

南京航空航天大学

将军路校区管理委员会文件

专题〔2020〕4号

将军路校区疫情防控联动机制第二次会议 会议纪要

2020年4月1日，将军路校区管委会在校区行政楼319会议室组织召开将军路校区疫情防控联动机制第二次会议，刘兼唐同志主持会议。

一、会议议题

序号	议题	汇报人
1	研讨将军路校区基建项目复工事宜	杨杰

二、会议内容

1. 会议研讨了将军路校区基建项目复工事宜并审议了《基建处及基建工程复工疫情防控工作方案》。

会议决定，针对基建人员返校时间，基建人员分批返校，第一批返校时间为4月3日至4月11日，第二批返校人员返校时间在5月1日之后。

会议决定，针对基建人员进校手续，所有基建人员首次返校时需提供近期个人旅行轨迹并测温，之后凭身份证进校。会议决定，根据基建处与信息化处前期协商讨论情况，将基建人员划分为四类，第一类住在校内的基建人员只可进校一次，第二类住在校外的基建人员可每日进校一次，第三类负责物资采购等工作的基建人员可多次进出，第四类校外执法单位工作人员等特殊人员需通过校外人员进校系统申请进校。

会议决定，针对运输基建物资的外来车辆进校，车辆从大西门进入，驾驶人员需提供健康码、近期个人旅行轨迹并测温。驾驶人员进校后需按照规定时间、规定路线抵达目的地，卸完货物后立即离开，尽量避免与人接触。

会议决定，为避免校内人员翻爬学校围墙，由后勤集团负责在学校四周围墙安装防爬刺。

会议强调，基建处一是要做好航天楼项目工地封闭管理，在项目周边设立围挡，确保施工人员不进校内流动；二是要严格管控人员进出校园，细致做好四类基建人员名单统计，并报保卫处备案；三是要严格按照学校疫情防控领导小组要求，做好工地和施工人员宿舍消毒工作；四是要加强疫情防控相关培训和疫情防控必要物资的提前储备，确保做到基建工程复工和疫情防控“两手抓，两手硬”。

出席人员：刘兼唐 傅桂龙 朱志航 魏波 杨杰
徐锋 李福平 张建辉

记录人员：张建辉

将军路校区管委会

2020年4月1日